[los& masy=0,93 m2

35+100 [lose masy=0,52 m2 35+130
-w " 98,00 -w ' 98,00
, 0 o 0 , [o0] M [o0]
rzedne pro jektowane N i N rzedne projektowane X S S
o o o o — [}

_ o 3 R 3 _ o & R &
rzedne istnie jace 3 N 3 rzedne istnie joce 3 g ¢
odlegtosci g g g odlegtosci g g g
Ilose masy=0,47 m2 35+125 [losec masy=0,47 m2 35+175

< p.p. 98,00 < p.p. 98,00
' ~ 0 = ' S = 8
rzedne projektowane p P p rzedne projektowane s S S
o o o — — —
R 8 3 S S S
rzedne istnie joce 8 o o rzedne istnie joce s s S
odlegltosci g g 8 odleglosci 2 g 2
Ilose masy=0,41 m2 35+200 [losec masy=0,41 m2 35+250
< p.p. 98,00 < p.p. 98,00
. Y a & . & 3 &
rzedne projektowane S S S rzedne projektowane @ S o
— — — o — [}

. L “ & 5] . o S 2 =
rzedne istnie joce s s s rzedne istnie joce g g &
odlegtosci g g g odlegtosci 8 g g

Ilose masy=0,37 m2 35+225 [lose mosy=0,40 m2 35+275
< p.p. 98,00 < p.p. 98,00
g 5 g = S =
rzedne pro jektowane S S S rzedne projektowane i & o
3 T T 3 3 2
rzedne istnie joce g s s rzedne istnie joce g 3 &
odlegtosci g g g odlegtosci g g g




